



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

ERRATA _ ESPELHO DE PROVA DA ESCRITA

EDITAL 024/2015

**DISCIPLINA: Engenharia Elétrica. Eletrotécnica. Sistema de Potência
(Caraúbas)**

No item 2.1 na letra (b) onde se lê:

"Perdas e circuito equivalente do transformador: ensaio de vazio e de circuito aberto".

Leia -se:

"Perdas e circuito equivalente do transformador: ensaio de vazio e de curto-circuito".